

11只新股今日起可申购

今天起，新一轮“打新”盛宴又将拉开帷幕。面对接踵而至的11只新股，数千亿的资金开始摩拳擦掌。而近一个月前上市的飞天诚信、莎普爱思、雪浪环境等10只新股的集体暴涨被“秒停”再次向市场证明，只要申购中签，打新均可获得不菲收益。

在打新赚钱效应的带动下，新股也受到了甬城投资者的追捧。“这两三周来，客户的打新热情持续高涨，我们一个营业部有20%~30%的客户在参与打新，但是打新的中签率却不高。”昨天，首创证券宁波营业部的负责人袁亿璐告诉记者。

记者 王婧

甬城投资者打新热情高

在上一轮10只新股中，要问谁最赚钱？因“中一签赚5万”而名声大噪的飞天诚信无出其右。其发行价为每股33.13元，中一签（500股）的市值近1.66万元。上市首日，飞天诚信顶格上涨44%后，又迎来了连续11个“一”字涨停。同时，莎普爱思也让中签者的盈利水平不菲。其发行价为每股21.85元，上市首日同样上涨约44%，而后迎来了连续9个“一”字板。

昨天，记者从宁波多家证券营业部了解到，在打新赚钱效应的带动下，近日股民的账户明显活跃了。太平洋证券宁波营业部的分析师李金方说，时隔四个月，自从打新盛宴再次重启后，客户中不少资金量大的投资者加入了打新的队伍，大部分的资金量在500万元以上。“由于近段时间市场行情比较难把握，很多投资者不知道如何判断，所以也不敢贸然进场炒作，其资金处于闲置的状态，而打新相对比较稳健，收益还高。”李金方说。

“我今年没做几只股票，但是收益还不错，1月份我中签了3个号，平均收益达到了30%。但是6月份的10只新股一个号都没打中，而这次的11只新股我早就准备好了资金。”甬城投资者赵先生告诉记者，他

身边的朋友中有打中富邦股份的，总体的收益在30%~40%之间。

不仅最近的一批新股表现夺目，记者查阅资料发现，今年1月17日，在IPO停了1年后，纽威股份率先上市，到2月28日，先后已经有48只新股登陆A股市场。与以前不同的是，在监管层的引导下，这批新股发行市盈率明显偏低，48只新股在上市首日无一破发，而这也意味着，所有中签的资金全部实现盈利。



Mazda CX-7 国产下线 预售价格 19.98 万起 一汽马自达携“操控王”出击 SUV 市场



日前，一汽马自达首款国产 SUV Mazda CX-7 正式在长春一汽轿车工厂下线，该车型定位为运动型高性能 SUV，动力性、转向精准性、制动稳定性与通过性均超越同级车型，堪称“SUV 操控王”。目前该车型已开始在全国各一汽马自达 4S 店接受预定，2.5L、2.3T 两种排量、五款车型预售价格为 19.98 万~27.58 万元，预计于 7 月底全国上市。

Mazda CX-7 的国产下线，标志着一汽马自达正式跨入“全领域 新格局”的全新竞争时代，产品线将全面发力。未来 CX-7 将立足中型 SUV 市场，抢占紧凑型 SUV 市场空间。

传承马自达品牌精髓

在 Mazda CX-7 研发之初，马自达的目标是开发一款“与众不同的 SUV”，“跑车化”成为了与众不同的突破口，从外形看 Mazda CX-7 就像一只展翅翱翔的雄鹰，体现出一种野性的力量美。虽然 Mazda CX-7 仍然是一款 SUV 车型，但它继承了马自达对于操控和驾驶乐趣的执着追求，更符合“Sports Crossover SUV”的概念，其结合了 SUV “高通过性、实用的便利性、大空间、高坐姿”的多项优势，又融合了“跑车的造型、快速驰骋的极速性、安心驾驶的运动操控”等个性特征，传

承了马自达的品牌精髓。

造型魅动的“SUV 操控王”

Mazda CX-7 具有非常卓越的操控性，可谓“SUV 操控王”。以 2.3T 四驱为例，源自 MPS 的 2.3T 发动机动力澎湃，曾连续三年获得“沃德十佳发动机”殊荣，适时四驱系统令其加速性能表现优异。此外，专用 SUV 底盘令 Mazda CX-7 具有更好的稳定性，而 Mazda CX-7 的高刚性车身更为其带来了比一般 SUV 更精准的弯道性能。

中型 SUV 紧凑型定价 彰显入市野心

作为一款典型的中型 SUV，Mazda CX-7 的预售价格定为 19.98 万~27.58 万元，这与紧凑型 SUV 价格相当。这其实体现了一汽马自达“精明”的市场图谋：在保证中型 SUV 高性能高品质的情况下，凭借紧凑型 SUV 的价格，展现出“性价比之王”的优势，领跑中型 SUV 市场；而对比紧凑型 SUV，在车型尺寸、车内空间上体现出“大一号”的突出优势，在动力上更展现出“强一级”的强大气势，配置及安全性方面则有着“高一档”的绝对霸气，彰显了一汽马自达对于紧凑型 SUV 市场的野心。

打新资金无法重复使用

从时间安排上来看，7月23日主要是沪深 A 股申购，7月24日主要为创业板申购。其中，川仪股份、康尼机电、中材节能、台城制药、天华超净将于今日申购，长白山则推迟发行。会稽山、三联虹普、艾比森、国祯环保、康跃科技则在明天申购。

根据此次 6 家 IPO 公司的发行公告显示，5 家公司的发行市盈率都低于行业平均市盈率，其中相差最大的是天华超净。

而长白山 4.54 元的发行价尽管很低，但是 20.25 倍的发行市盈率却略高于行业平均市盈率，为此公司需要连续发布风险提示公告，网上申购日因而推迟至 8 月 13 日。

相对于上一批的 10 只新股，此次发行的新股数量略有增加，打新日期则更为集中。在

第一批 10 只新股中，除雪浪环境、飞天诚信、联明股份、龙大肉食出现 4 只新股同日申购外，其他同日申购的新股数量不超过 2 只且日期也拉得比较开，资金可以解冻后轮番打新。

但是这次 11 只新股在 2 天时间里进行申购，由于新股网上申购资金在 T+3 日解冻，网下资金在 T+2 日冻结，这意味着打新资金就无法重复使用了。

由于新一轮打新中签率较低，而想要中签，所有新股势必要动用大量资金，这使得不少投资者更偏爱集中资金去申购一些热门股。对此国泰君安证券宁波营业部分析师王万民建议，如果想提高打新中签率，不妨另辟蹊径，选择“冷门股”，通过应用一些比如全仓出击、“时点”选择等打新技巧，中签的几率可能更高。

66家形象店同开业 购长安睿行赠千元礼包

据悉，长安轻型车将在 7 月 19 日全国范围内举办大规模的开业庆典，与此同时，宁波核心店为了庆祝形象店开业，凡是 7 月 1 日至 7 月 31 日期间购买长安睿行的车主即可获赠千元大礼包，另外还有星光 4500 型号的限量特价车优惠活动。开业仪式现场还将开展睿行品鉴活动，为广大车主提供一次近距离接触的机会。

南京依维柯高端轻卡“超越”荣耀上市

7月17日，南京依维柯高端轻卡“超越”上市发布会在南京本部隆重举行。此次新品上市发布会是南京依维柯和上柴公司开展深度实质性合作的第一步，更是上汽集团在商用车领域的战略体现。

据悉，作为南京依维柯首款真正意义上的高端轻卡产品，“超越”轻卡的动力匹配更是走在了行业的前沿，不论是 SOFIM 还是 F1C，都完全符合国 IV 排放需求，更可进一步满足欧 IV 标准。本次为“超越”设计制造的两款发动机，就是上柴按照集团商用车发展战略和产品规划，全新打造的以国 IV 标准为基础的柴油动

力平台，其中 SC28R 的输出功率区间在 82~105KW，SC4H 的输出功率区间在 105~132KW，这两款发动机动力强，油耗低，噪音小，延伸和丰富了用户的选择，与 SOFIM、F1C 发动机构成了南京依维柯满足国 IV 和未来国 V 的排放要求的黄金动力链组合。

南京依维柯高端轻卡“超越”自全球同步上市以来，凭借着卓越的品质和服务，赢得了业内专家和广大用户的高度赞誉。不仅荣获“中国年度轻卡”称号，更在各项国际顶级汽车赛事中的屡获好评。



经销商名称	电话	经销商名称	电话
经销商名称	电话	经销商名称	电话
经销商名称	电话	经销商名称	电话
经销商名称	电话	经销商名称	电话
经销商名称	电话	经销商名称	电话